

G.N. 2487

THE EDUCATION UNIVERSITY OF HONG KONG ORDINANCE (Chapter 444)

CORRIGENDUM

With reference to the Chinese version of the Government Notice No. 2286 in Gazette No. 17 Vol. 28 published on 26 April 2024, it is hereby notified that the name of ‘何建忠博士’ should be amended to read ‘何建宗博士’.